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A 198 de la Revolución Mexicana, 62% de los mexicanos considera que debemos
tenerle mucho respeto al movimiento revolucionario de 1910.

¿Qué tanto le debemos los mexicanos de hoy al movimiento
revolucionario de 1910?: (Se leyeron las opciones)

Por otro lado, de los ideales de la Revolución los mexicanos consideran que la No relección sigue vigente (61%), sin embargo la
democracia electiva es algo que se ha perdido (49%).

Fuente: Encuesta telefónica en D.F. realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Milenio. Se realizaron 500 encuestas a
personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 13 de noviembre de 2008, con un nivel de confianza de 95% y un margen de error de
+/-4.5%. Fecha de publicación: 17 de noviembre de 2008.

A 198 años de laA 198 años de la

Le voy a leer algunos de los ideales de la Revolución. Para
cada uno por favor dígame si usted cree que actualmente
está vigente en México o no.

Ahora le voy a leer algunos de los derechos que tenemos los mexicanos según la Constitución de
1917. Por favor dígame si usted cree que en estos momentos esos derechos se cumplen o no.

Sí está

vigente

No está

vigente
No sabe

Democracia electiva 44% 49% 7%

No reelección 61% 32% 6%

Laa tierra para quien la trabaja 52% 44% 3%

Sí se

cumple

No se

cumple
No sabe

Derecho a educación laica y gratuita para todos 65% 33% 2%

Libertad para decir lo que pensamos sin que nadie

nos persiga o castigue
45% 53% 2%

Derecho a transitar por cualquier lugar del país sin

que nadie nos detenga
54% 44% 1%

Libertad para asociarnos entre nosotros con fines

políticos o sociales
55% 40% 5%

Derecho a tener un trabajo digno y bien remunerado 45% 54% 1%

Finalmente, respecto a los derechos de los
mexicanos, la educación laica y gratuita,
libertad de tránsito y libertad para asociarte a
algún grupo ya sea político o social es de los
derechos que todavía se cumplen según los
encuestados. Sin embargo, la libertad de
expresión y el derecho a tener un trabajo
digno y bien remunerado es de los derechos
que actualmente no se cumplen.

Revolución MexicanaRevolución Mexicana



Reprueba

mucho/algo

26%

Aprueba

mucho/algo

60%

Ni aprueba

ni reprueba

11%

NS/NC

3%

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta en vivienda nacional realizada y publicada por el periódico . Se 1000 encuestas a personas
mayores de 18 años y fueron levantadas del 9 al 12 de noviembre de 2008, con nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-3.5%.
Fecha de publicación: 71 de noviembre de 2008.
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En una escala del 0 al 10 como en la escuela, donde del 0 al 5
es reprobado y del 6 al 10 es aprobado, ¿qué calificación le
daría al trabajo que está haciendo Felipe Calderón como
presidente de la República?

En general, ¿usted aprueba o reprueba el trabajo
que está haciendo Felipe Calderón como presidente
de la República? ¿Mucho o algo?

En general, ¿usted aprueba o reprueba el trabajo que está
haciendo el gabinete presidencial de Felipe Calderón?

La mayoría de los mexicanos aprueba mucho o algo el
trabajo que está haciendo el presidente Felipe Calderón

17 al 23 de noviembre de 2008

La calificación promedio que obtiene el presidente es de 6.7,
un punto porcentual abajo respecto al mes de octubre.

Respecto al trabajo del gabinete del presidente Calderón,
la opinión está dividida pues 40% de los mexicanos lo
aprueba mucho o algo y 35% lo reprueba mucho o algo.

También se aprecia que los mexicanos tenían unas
altas expectativas en el Presidente, pues 47% dijo que
el presidente ha hecho menos de lo que esperaba.

Como presidente de la República, ¿Felipe Calderón ha hecho
hasta el momento más de lo que usted esperaba de él?

Asimismo, tienen la idea de que el presidente ha
descuidado las necesidades económicas de las
familias mexicanas.

Promedio

Agosto

Promedio

Octubre

Promedio

Noviembre

Panistas 7.8 8 8

Priístas 6.3 6.6 6.6

Perredistas 5.7 5.7 4.9

Independientes 6.5 6.3 6

PROMEDIO

TOTAL
6.7 6.8 6.7

En términos generales, ¿usted cree que el presidente Felipe
Calderón ha atendido o ha descuidado las necesidades
económicas de las familias mexicanas?

Finalmente, la mayoría siente poca o nada de confianza
en la capacidad de el presidente Calderón para sacar a
México de la crisis.

Y ¿qué tanto confía en la capacidad de el presidente
Calderón para sacar a México de la crisis?

Dígame, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor la
situación por la que atraviesa la economía del país? Se aprecia además que los mexicanos notan

problemas en la economía pues 47% afirma que el país
está en crisis, mientras que 40% considera que el país
enfrenta graves problemas económicos.

Aprueba

mucho/algo

Ni aprueba

ni reprueba

Reprueba

mucho/ algo
NS/NC

40% 19% 35% 6%

Más de lo que

esperaba

Lo que

esperaba

Menos de lo

que esperaba
NS/NC

16% 33% 47% 4%

Las ha

atendido

Las ha

descuidado

Ni las ha descuidado ni

las ha desatendido
NS/NC

27% 43% 27% 3%

Enfrenta

problemas,

pero no son

graves

No tiene

ningún

problema

NS/NC
Está en

crisis

Enfrenta

graves

problemas

11% 1% 1% 47% 40%

Mucho Algo Poco/nada NS/NC

13% 31% 52% 4%

del
Evaluación

Poder
Ejecutivo



Ha disminuido

26%

Sigue igual

14%

Ha

aumentado

57%

Desacuerdo

19%

Acuerdo

78%

17 al 23 de noviembre de 2008

Cápsula
Semanal

De Opinión Pública

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

En su opinión, con lo que usted ha visto o escuchado
de la inseguridad y violencia actualmente, ¿le parece
a usted que el gobierno del presidente Calderón ha
sido rebasado por el crimen organizado o tiene
capacidad de mantener el control?

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en que
el presidente Calderón está manejando el combate al

narcotráfico y el crimen organizado?

Comparado con el sexenio pasado. ¿Usted cree
que ha aumentado o ha disminuido el
problema? (Del narcotráfico)

Como usted sabe, desde el año
pasado hay operativos contra el
narcotráfico en diversas partes del
país. Con lo que usted ha visto o ha
escuchado de estos operativos en
Chihuahua, Michoacán y Nuevo
León, ¿qué tanto éxito están
teniendo el gobierno federal y los
estatales con estos operativos:
mucho, bastante, poco o ninguno?

La mayoría de los mexicanos considera que el presidente
Calderón tiene capacidad para mantener al crimen
organizado bajo control, según una encuesta hecha por
BGC, Ulises Beltrán yAsociados.

Por otra parte, 78% de los encuestados está de acuerdo
con la manera en que Felipe Calderón maneja el
combate al narcotráfico y el crimen organizado.

Sin embargo, se aprecia que aunque los mexicanos
consideran que tiene capacidad, también creen que el
problema del narcotráfico ha aumentado a comparación con
el sexenio pasado.

Finalmente, la mayoría de
los mexicanos dice que los
o p e r a t i v o s q u e e s t á
haciendo el gobierno federal
y los estatales tienen poco o
ningún éxito.

en
El NarcoEl Narco

México

Fuente: Encuesta telefónica en nacional realizada por BGC, Ulises Beltrán y Asociados y publicada por el periódico Excelsior. Se
realizaron 400 encuestas a personas mayores de 18 años y fueron levantadas el 5 de noviembre de 2008, con un nivel de confianza de
95% y un margen de error de +/-5%. Fecha de publicación: 17 de noviembre de 2008.
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38%
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


